

Consultas Realizadas

Licitación 391165 - ADQUISICIÓN DE SEGURO DE BIENES PARA LA ANNP

Consulta 1 - Coaseguro

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2021
A fin de facilitar la mayor participación de potenciales oferentes, solicitamos que los requisitos establecidos para OFERENTES EN COASEGURO, para Capacidad técnica, sea también aplicada en igual porcentaje para los requisitos de Capacidad Financiera, según se menciona: - El socio Líder del Coaseguro deberá cumplir con el 60% de todos los requisitos y los demás miembros deberán cumplir con el 40% en de los requisitos en forma conjunta. - Asimismo solicitamos que la Calificación de la aseguradora de A-, sea considerada solo para la Compañía Líder del Coaseguro.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
CON RESPECTO AL PUNTO 1, REMITIRSE A LA ADENDA N° 1 CON RESPECTO AL PUNTO 2 , ADECUARSE A LO SOLICITADO EN EL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL		

Consulta 2 - Coaseguro

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2021
A fin de facilitar la mayor participación de potenciales oferentes, solicitamos que los requisitos establecidos para OFERENTES EN COASEGURO, para Capacidad técnica, sea también aplicada en igual porcentaje para los requisitos de Capacidad Financiera, según se menciona: - El socio Líder del Coaseguro deberá cumplir con el 60% de todos los requisitos y los demás miembros deberán cumplir con el 40% en de los requisitos en forma conjunta. - Asimismo solicitamos que la Calificación de la aseguradora de A-, sea considerada solo para la Compañía Líder del Coaseguro.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
CON RESPECTO AL PUNTO 1, REMITIRSE A LA ADENDA N° 1 CON RESPECTO AL PUNTO 2 , ADECUARSE A LO SOLICITADO EN EL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL		

Consulta 3 - Reaseguro

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
A fin de dar mayor participación a los oferentes solicitamos Calificación de Reaseguradores: Igual o Superior a A (Tendencias (+) ó (-) dentro de la categoría A) según la calificadora de riesgo Standard & Poor o similares.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 4 - Reaseguro

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
Solicitamos considerar dentro de la ca Calificación de Reaseguradores: Igual o Superior a A (Tendencias (+) ó (-) dentro de la categoría A según la calificadora de riesgo Standard & Poor o similares.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 5 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
En el Punto n° 6 (Calificación de Reaseguradores) favor considerar A- como calificación mínima		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 6 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
Atendiendo el valor de los bienes de la Administración de Navegación y Puertos, recomendamos mejorar los Ratios de Margen de Solvencia, Patrimonio no comprometido entre otros .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
ADECUARSE A LOS REQUISITOS PUBLICADO EN EL PBC EN EL PORTAL DE CONTRATACIONES		

Consulta 7 - REASEGURO

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
SOLICITAMOS FAVOR TENER ENCUESTA CALIFICACION DE REASEGURO: A- (Standard & Poor's) o similar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 8 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
EN DONDE SE SOLICITA LO SIGUIENTE "En caso de requerirse REASEGURO FACULTATIVO, carta de compromiso del (los) reasegurador (es), inscripto (s) en la Superintendencia de Seguros, dirigida al oferente, manifestando que, en caso de adjudicarse la cobertura licitada, cubrirá cuanto menos el porcentaje requerido del riesgo asegurado, con la mención de su participación, así como el país de origen, dirección, y su calificación. En el caso de la participación de corredor de reaseguro (Bróker), este deberá estar inscripto en la Superintendencia de Seguros y presentar una carta compromiso dirigida al oferente manifestando su compromiso de colocación con uno o varios reaseguradores que, en caso de adjudicación de la cobertura licitada, cubrirá cuanto menos el porcentaje requerido del riesgo asegurado" FAVOR CONFIRMAR SI LA CARTA DE REASEGURO EN LA MODALIDAD DE FACULTATIVO TAMBIÉN PUEDE SER EMITIDA POR EL BRÓKER?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
ADECUARSE A LO SOLICITADO EN EL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL.		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
PARA EL ITEM RODADOS, FAVOR SOLICITAMOS EL ARCHIVO EN EXCEL CON TODOS LOS CAPITALES, EN EL PLIEGO NO SE VIZUALIZA, Y EN EL SICP NO PERMITE UNA DESCARGA DONDE SE VIZUALICE COMPLETAMENTE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
PARA EL ITEM 2 EMBARCACIONES, FAVOR ACLARAR EL CAPITAL ASEGURADO DE RESPONSABILIDAD CIVIL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
EL CAPITAL ASEGURADO DE LA RESPONSABILIDAD CIVIL DE LAS EMBARCACIONES ESO FORMA PARTE DE UN TODO COMO SE ESPECIFICA EN LA COBERTURA SOLIICITADA POR EL MONTO QUE CORRESPONDE A CADA ITEMS, QUE DETALLA A CONTINUACION: COBERTURA: INCENCIO TOTAL Y PARCIAL, HURTO, RAYO O EXPLOSION, RESPONSABILIDAD CIVIL CONTRA TERCEROS (CONDUCTOR Y TRIPULANTES) HUNDIMIENTO PARCIAL O TOTAL POR COLISION O FENOMENOS CLIMATOLOGICOS		

Consulta 11 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Para la cobertura de Aeronavegación, favor detallar la siniestralidad en los últimos 5 años indicando causa, importe indemnizado, fecha del siniestro. Detallar la experiencia de el o los pilotos, indicando nombre, edad, Hs. Totales en ala fija, hs. totales en multimotor, hs. totales en aeronaves turbo prop., horas totales en aeronaves tipo jet, hs. totales en aeronave de ala rotor, indicando marca y modelo. Indicar bajo que cobertura de póliza, se solicita que se emita el riesgo de maquinarias de gran porte. La cobertura de responsabilidad Civil comprensiva es por ubicación o en conjunto? Para el ítem 11 ROBO, se menciona Todo riesgo incendio, teniendo en cuenta esto, podrían indicarnos si los riesgos de incendio se emitirán bajo Todo Riesgo Operativo con sublímites de robo para las ubicaciones mencionadas en dicho ítem? En el ítem 11 para la ubicación de Algesa solicita cobertura de Todo Riesgo Operativo, no obstante en esta ubicación solo se menciona valor para robo, bajo que sección se solicitan se emita la póliza Necesitamos información actualizada de la siniestralidad del 2020 completa y 2021 a la fecha, con todos los detalles (causa, estimado, pagado, finiquitado, abierto, etc)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
Punto1, no se ha producido ningun caso de siniestralidad con respecto a la aeronave. punto 2y3. remitirse a la adenda n° 2 la cobertura de responsabilidad civil, ambas son de conjunto. con respecto a las demas consultas, se emitiran aclaraciones.		